



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 7.
MELLÉKLET: -**

TÁRGY: A Bartina Néptánc Egyesület és Gyermekcsoportjának jutalmazása

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2016. január 18-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Csillagné Szánthó Polixéna elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Humán Bizottság!

Az MTVA és a Hagyományok Háza közös népzenei és néptáncos tehetségkutató műsorának a "Fölszállott a páva" harmadik évadában több mint kétezer 6 és 14 év közötti ifjú tehetség állt a szakmai zsűri elé. Szeptember 4-től, nyolc pénteken át a Duna Televízió sugározta a nyári területi válogatásokról készült filmeket, melyek végén az is kiderült, hogy kik jutottak el a nyári balatoni páva táborba, azaz mely 48 produkcióval találkozhattak az élő adásokban. December 4-től a Duna Televízió élőben sugározta a középöntőket és a döntőt.

A verseny döntőjében a szakmai zsűri véleménye alapján a gyermekcsoportok kategóriájában a Bartina Néptánc Egyesület csapata nyújtotta a legkiemelkedőbb teljesítményt.

Polgármester Úr a Humán Bizottság támogatásával szeretné köszönteni a versenyzőket és a felkészítő pedagógusokat. A köszöntés alkalmával minden diáknak és pedagógusnak szeretne átnyújtani egy „Szekszárd Büszkesége” törölközőt, valamint a Bartina Néptánc Egyesület működési költségeire 1.000.000 Ft összeget biztosítani.

A törölközők díja (25-25 db) összesen 125.800,- Ft összeg lenne.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára.

Szekszárd, 2016. január 8.

***Csillagné Szánthó Polixéna
Humán Bizottság elnöke***

Határozati javaslat

Tárgy: A Bartina Néptánc Egyesület és Gyermekcsoportjának jutalmazása

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága gratulál a Bartina Néptánc Egyesület Gyermek csoportjának és felkészítőinek a „Fölszállott a páva” népzenei és néptáncos tehetségkutató versenyében elért első helyezésért.
2. A Bizottság támogatja, hogy a versenyzők és felkészítőik ünnepélyes köszöntésének alkalmával „Szekszárd büszkesége” törölközőt kapjanak 125.780,- Ft értékben a 2015. évi tartalékkeret terhére.
3. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Igazgatóságát, hogy a törölközők költségeihez kapcsolódó számlát készítse elő, valamint felkéri a Gazdasági és Informatikai Igazgatóságot az összeg átutalására.
4. A Bizottság továbbá támogatja a Bartina Néptánc Közhasznú Egyesület működését 1.000.000 Ft összeggel a 2015. évi Tartalékkeret terhére.
5. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Igazgatóságát, hogy a Bartina Néptánc Közhasznú Egyesület részére készítse elő a támogatási megállapodást, valamint felkéri a Gazdasági és Informatikai Igazgatóságot a támogatási összeg átutalására.

Határidő: *1., 2., 4. pont tekintetében: 2016. január 18.
3., 5. pont tekintetében: 2016. február 29.*

Felelős: *Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök
dr. Főfai Klára igazgatóság-vezető
3., 5.pont tekintetében: Pál József igazgatóság-vezető*